

# Hegymagas Községért Közalapítvány

8265 Hegymagas, Szigligeti út 13.

e-mail: [kozalapitovanyhegymagas@gmail.com](mailto:kozalapitovanyhegymagas@gmail.com)

---

## 2019. évi Programtervezet

Az Alapítvány 2019. évben is elsődleges szempontnak tartja, hogy kapcsolódjon az Önkormányzat és a Nyugdíjas Klub által szervezett aktuális, éves programjaihoz és képviseltesse magát a rendezvényeken. Ezeket tevőlegesen és szükség szerint anyagilag is támogassa.

(Az Önkormányzat tervezett programjai: Anyák napja, Gyermek nap, Elszármazottak találkozója, Nyári tábor gyermekeknek, Lőrinc napi rendezvény, Márton napi rendezvény, Mikulás ünnepség gyermekeknek, Falukarácsony, Óévbúcsúztató)

Az Alapítvány fontosnak tartja, hogy ismét részt vegyen a TeSzedd szemétyűjtő kampányban, a falu és környezetének megtisztítása érdekében.

### Tervezett 2019. évi programok:

#### **Június 24-28.** Nyári tábor gyermekeknek

Az elmúlt évhez hasonlóan, 2019. évben is, az Alapítvány tervezi a tábor anyagilag és tevőleges támogatását.

### **Hegymagasi Nyári Esték – program sorozat**

#### **Július 15. 18 óra - kezdő program**

##### **Hangodi László történész könyvbemutató**

Hegymagas nyolc évszázada - Fejezetek a község múltjából

#### **Július 22. 18 óra**

##### **Kálnay Adél mesekönyv bemutató**

Szivárványország – Utazz velem!

#### **Július 23-24-25. 9 órától 12 óráig**

## **„Szivárványország” Mesetábor Kálnay Adállal**

### **Könyvbörze - Hegymagas**

Az Alapítvány, anonim adományozó magánkönyvtárából, használt és ingyenes könyveket kapott. Tervezi ezekből a könyvekből és jelenleg a Hegymagasi Könyvtárban található leselejtezett könyvekből, a nyári turisztikai szezon alatt, egy Könyvbörze megszervezését. Ennek gyakorlati megvalósítása és időpontja még egyeztetés alatt van. Az Alapítvány számít az Önkormányzat segítségére ez ügyben.

Az Alapítvány 2019. évi további, saját szervezésű rendezvényei és ezek konkrét időpontjai jelenleg még egyeztetés alatt vannak.

A Hegymagas Községért Közalapítvány elnöke a Kuratórium elé jóváhagyásra bocsájtja a 2018. évi beszámolót, melyet majd a jegyzőkönyvben külön rögzít.

Hegymagas, 2019. május 9.

Énekesné György Zsuzsanna

Kuratóriumi elnök